
 

 Pracovní list 33 – Řezy n-bokého jehlanu II 

 

   © 2021, Martin Kukučík, doc. RNDr. Jarmila Robová, CSc. 

 

32

29

32

25

26

28

44

36

34

33

25

36

41

40

41

39

42

39

40

38

37

35

34

38

37

35

33

28

2727

25

26

31

30

29

30

31

19

43

4444

43

Příklad 33.1: Sestrojte řez pravidelného šestibokého jehlanu ABCDEFV rovinou KLM. Bod V1 je kolmým průmětem 

vrcholu V do roviny podstavy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příklad 33.2: Sestrojte řez pravidelného šestibokého jehlanu PQRSTUV rovinou XYZ. 
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